
とちぎ賃上げ・業務改善奨励金についてのアンケート 

※必ず事業場の方がご記入ください。 

  

事業者名                      

  

今後の参考といたしますので、ご協力をお願いいたします。  

  

１ とちぎ賃上げ・業務改善奨励金を知ったきっかけはなんですか。  

□ 県奨励金チラシ 

□ 県ホームページ 

□ 県Ｘ（旧 twitter） 

□ 県メールマガジン 

□ その他（具体的に：              ） 

 

２ この度の県奨励金の利用に際して、該当するものすべてをお選びください。（複数選択可） 

□ 生産性の向上につながった  

□ 事業場内最低賃金以外の賃金で働く労働者の賃金も引き上げることができた 

□ 県奨励金の支給対象となるために、国の業務改善助成金を利用した 

□ 国の業務改善助成金のコース区分の引き上げを行った 

□ 人材の確保につながった 

□ その他（具体的に：                           ） 

 

３ 仮に県奨励金の助成率が今より高く、国助成金と県奨励金を合わせた助成率が経費の全

額をカバーしていた場合、期待された効果は何だと思いますか。該当するものすべてお選び

ください（複数選択可）  

□ 生産性の向上 

□ 事業場内最低賃金以外の賃金で働く労働者の賃金引上げ 

□ 国業務改善助成金のコース区分の引き上げ 

□ 人材の確保 

□ 特に効果はない 

□ その他の効果（具体的に：                         ） 

  

ご協力ありがとうございました。 


